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Bolesław Leśmian, Julian Tuwim, Jan Lechoń, Julian Przyboś, Józef Czechowicz, Konstanty Ildefons Gałczyński – wybrane wiersze; 


Jarosław Iwaszkiewicz – wybrane opowiadanie (Matka Joanna od aniołów);


Michaił Bułhakow Mistrz i Małgorzata;


*Bruno Schulz – wybrane opowiadanie (Sklepy cynamonowe);


Witold Gombrowicz *Ferdydurke;


Tadeusz Borowski – wybrane opowiadanie (Pożegnanie z Marią);


Irit Amiel – wybrane opowiadanie z tomu Osmaleni lub Hanna Krall Zdąży


 przed Panem Bogiem;


Krzysztof Kamil Baczyński, Tadeusz Różewicz, Czesław Miłosz, Wisława Szymborska, Zbigniew Herbert, Ewa Lipska, Adam Zagajewski, Stanisław Barańczak – wybrane wiersze;


Miron Białoszewski – wybrane utwory (Pamiętnik z powstania warszawskiego, wybrane wiersze);


Stanisław Ignacy Witkiewicz Szewcy, 


Sławomir Mrożek Tango


Tadeusz Różewicz Kartoteka;


Gustaw Herling-Grudziński – wybrane opowiadanie (Wieża);


Gustaw Herling-Grudziński Inny świat;


Ryszard Kapuściński Podróże z Herodotem;


Czesław Miłosz – wybrany esej;


Zbigniew Herbert – wybrany esej (Barbarzyńca w ogrodzie); 


Wybrany reportaż autora polskiego (np. Ryszarda Kapuścińskiego, Krzysztofa Kąkolewskiego, Hanny Krall, Henryka Grynberga); 


Dziennik (np. Marii Dąbrowskiej, Zofii Nałkowskiej, Jarosława Iwaszkiewicza, Witolda Gombrowicza); 


Jan Paweł II Tryptyk Rzymski;


Inny esej autora polskiego (np. Kazimierza Wyki, Jana Błońskiego, Marii Janion, Leszka Kołakowskiego, ks. Józefa Tischnera, Jarosława Rymkiewicza, Jerzego Stempowskiego);


Wybrana powieść lub zbiór opowiadań z XX lub XXI w. (np. Marii Dąbrowskiej, Zofii Nałkowskiej, Marii Kuncewiczowej, Józefa Wittlina, Józefa Mackiewicza, Juliana Stryjkowskiego, Andrzeja Kuśniewicza, Tadeusza Konwickiego, Stanisława Lema, Wiesława Myśliwskiego, Marka Nowakowskiego, Jerzego Pilcha, Olgi Tokarczuk, Stefana Chwina, Pawła Huellego);


Wybrana powieść (lub zbiory opowiadań) dwudziestowiecznych autorów z literatury światowej (np. Franza Kafki, Thomasa Manna, Vladimira Nabokova, Alberta Camusa, Isaaca Bashevisa Singera, Johna Steinbecka, Kurta Vonneguta, Gabriela Garcii Marqueza, Günthera Grassa, Umberto Eco, Milana Kundery);





Inne:





Wybrane filmy z twórczości polskich reżyserów (np. Krzysztofa Kieślowskiego, Andrzeja Munka, Andrzeja Wajdy, Krzysztofa Zanussiego);


Homilia Jana Pawła II wygłoszona 2 czerwca 1979 roku w Warszawie na Placu Zwycięstwa (Piłsudskiego) nagranie telewizyjne.








